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INSTRUGCOES:
1. Faca os célculos no lugar reservado, pois sem os célculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feitos de lapis, mas sem posterior reclamacgéo.
4. Ainterpretacao dos problemas faz parte da avaliagéo.
5. Desligue o celular, caso contrario sua prova sera recolhida.

01) (2,0) Qual é o periodo e amplitude da fungéo: f(x) = 6cos4x + 57? EXTRA - 2 PONTO - EXPLIQUE SUA
n n n 3 o RESPOSTA.
: i X gp - - Trés irmaos estao discutindo sobre suas
02) (2,0) Analise o grafico da funcao trigonométrica a seguir: . . : . . >
) (2.0) g ¢ g g idades. O mais velho diz: "Minha idade é
| o~ o triplo da idade do irm&o mais novo." O
== + == i irmé&o do meio diz: "A diferenga entre as

nossas idades é 3 anos." O mais novo

diz: "Se vocé somar nossas idades, o

total é 33 anos." Quais sao as idades
dos trés irmdos? Explique!
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FAGA OS CALCULOS AQUI OU NO
A lei de formacéo que descreve a funcdo demonstrada no gréfico é: VERSO!

A) f(x) = 4senx — 2 B) f(x) = 2sen2x + 2 C) f(x) = 4sen2x — 3
D) f(x) = 2cos2x + 2 E) f(x) = 4cosx + 2

03) (2,00 Qual é o periodo e a imagem respectivamente da fungdo
f(x) = 2.cos(6x) — 4?

A) Te[-5,-6] B) 7 e[~6,~2] C) % e[-5-1]

D)3 e[~6,~2] E)3 e[-9,-5]

04) (2,0) Construa o gréafico da fungéo: f(x) = 3.senx - 2 e responda qual é o periodo,
amplitude, dominio e imagem:
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05) (2,0) A cidade costeira de Trigoville esta localizada em uma regido onde a maré é
influenciada por fungbes trigonométricas. A altura da maré em Trigoville pode ser
modelada pela fungéo:

h(t) =A-cos (%t) +C
onde:

e trepresenta o tempo em horas (com t=0 correspondendo a meia-noite)

e A e C sdo constantes que determinam a amplitude e o deslocamento vertical da
maré.

e P é o periodo da maré em horas

Suponha que em Trigoville, a altura média da maré seja de 2 metros, com uma
amplitude de 3 metros (ou seja, a maré varia de 1 metro acima da média para 1 metro
abaixo da média). Além disso, sabe-se que o periodo da maré é de 6 horas.

a) Escreva a funcao h(t) especifica para a situagdo em Trigoville.
b) Qual é a altura da maré em Trigoville exatamente as 12 horas da manha?

"O temor do Senhor € o principio do conhecimento, mas os insensatos desprezam a sabedoria e a disciplina”. Provérbios 1:7
BOA PROVA!




